

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Туризм
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Туризм підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм, що упроваджується до реалізації в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, розроблена у відповідності до вимог чинного законодавства України у сфері вищої освіти.

Програма ґрунтується на сучасних інноваційних, професійних та наукових досягненнях у галузі туризму. Послідовність вивчення дисциплін, обсяг обов'язкових та вибірових освітніх компонентів відповідають програмним результатам навчання, що відображено у матрицях відповідності та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Особливістю поданої на рецензування освітньої програми є різноманітність дисциплін різних напрямків, за якими здійснюється підготовка спеціалістів з глибокими професійними вміннями і навичками, що підкріплюється практичною підготовкою з фаху для використання у майбутній професійній діяльності. Здобуті фахові компетентності з освітніх компонентів «Методика розробки турів з активного туризму», «Туристсько-інструкторська підготовка», «Економіка туристського бізнесу», «Ринок туристських послуг» допоможуть майбутнім фахівцям якісно здійснювати туристську діяльність, у тому числі й у сфері активного туризму.

Освітньо-професійна програма Туризм підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм, галузь знань 24 Сфера обслуговування, орієнтована на підготовку кваліфікованих кадрів та відповідає сучасним вимогам ринку туристичних послуг, а її впровадження у навчальний процес забезпечує високий рівень підготовки фахівців даної сфери.

Рецензент:
керівник Центру Активного Відпочинку
«Відчайдухи» м. Суми
05.05.2021 р.

